

善借“东风”，开上新车回家过年

金融新体验

ICBC 中国工商银行

龙年的脚步越来越近，兔年即将过去。年底了，什么年终奖、绩效奖金、年终“双薪”、劳动分红、年终加薪等等，让很多人的腰包有个万儿八千的进账。年底买车成了不少人的选择，不过对于一些资金紧张却又渴望买车的人来说，“望车兴叹”实在心有不甘。对于这个人，工商银行推出的信用卡汽车专项分期付款业务可以说是沙漠中的一股甘泉。

“借东风”早用车

“数钱数到手抽筋，一年就是这个时候最有成就感。”在一家上市公司任职的高文看着即将到手的年终奖，早已埋藏在心中的“买车梦”又蠢蠢欲动。不过还只工作三年的他，一时还无法拿出一大笔钱来买车，“真想开着自己的新车回家过年啊。”高文有些不甘心。

而站在汽车4S店外徘徊的赵海文与高文有着同样的心情。自己开公司的老赵这几年生意蒸蒸日上，也想趁着年底把自己的“坐骑”换一换，“现在生意越做越大，不换一辆好车有时在场面上不太好看。”但是买一辆好车要挤占自己一大笔资金，这对做生意可划不来，“怎么办呢？”

“针对那些信用记录良好，有还款能力，但是暂时没有足够现金买车的消费者，我们工商银行的购车专项分期付款业务可以很好地满足他们的需求。”工商银行湖南省分行牡丹卡中心业务人员向记者介绍，通过购车专项



购车专项分期付款业务让消费者早日实现汽车梦。

分期付款，能帮助这部分消费者提前实现用车需求，“一方面早用车，另一方面还能‘借东风’。比如购车专项分期付款业务能为像老赵这样的商务人士提供资金支持，缓解他们的现金压力，把资金用在更有利可图的商业用途。”

手续快又省钱

除了能够提前实现用车需求与提供资金支持以外，与同业相比，工商银行的购车专项分期付款业务还有两个特点即快、省。

据介绍，工商银行购车专项分期付款业务的办理时间相比其他银行要短，“其他银行可能要十多天，工行一般在7个工作日内便可办理完毕。”

为了实现这个“快”字，工商银行为客户提供全程优质服务。“只要4S店发出信息接到潜在客户，我们就会第一时间派客户经理上门，直接在购车现场解决客户问题，陪同客户办理相关手续。”工行业务人员介绍，通过这种全程服务，极大地缩短了客户购车流程，减少客户的等待时间，“这让客户的心里感觉极佳。”

“我们的购车专项分期付款业务目前年化手续费率大约为4%，而现在的定期存款利率就达3.5%，可谓相当便宜。”工行业务人员还介绍了多款与工商银行签约的汽车品牌能够实现零手续费，“这就更省了，相当于一笔无息贷款。”

■记者 李庆钢

办理事项

1.办理资格：无不良信用记录，在业务开展当地工作或生活、有稳定收入来源的完全民事行为能力人。

2.办理流程：选定车型并缴纳首付款——提供银行所需资料——申办并启用牡丹汽车卡——刷卡提车——次月起每月25日前归还分期款项。

3.受理额度：汽车价格的70%，最高可达100万。

4.分期费用：零利息、超低手续费（部分汽车品牌还实现零手续费）

五大优势

零利息、分期手续费率低至同档次贷款利率五折；

低首付(0-3成)，专项购车资金支持，分期还款，还款压力小；

还款期限灵活，最短3期(3个月)、最长36期(3年)，自由展期；

担保灵活、手续简便、费用少；

合作汽车经销商多，自由选择车型。

五大优惠

每期还款额享受牡丹借记卡的免息还款待遇；

免提前还款手续费；

免费提供到期还款提醒和余额变动提醒短信服务；

免本、异地存款手续费；

白金卡和公务卡，在现有分期手续费率基础上还将享受8折和9折优惠。

ICBC 中国工商银行
工银财富理财专家团队
理财热线：95588

2011年，20万福彩公益金温暖长沙各大社区

“福彩社区公益行”活动本月落下帷幕，长沙地区的近50个社区、近600户贫困家庭收到了湖南福彩送去的公益金。据悉，本次“福彩社区公益行”活动，湖南福彩共安排20万元公益金，慰问以长沙地区为主的500户社区贫困家庭，原则上按照400元/人的标准发放。

今年5月14日，湖南“第二届长沙社区文化节”拉开帷幕，湖南省福利彩票发行中心牵手活动主办方三湘华声全媒体，开设“福彩社区公益行”活动环节，为社区文化节所到社区的关爱家庭代表发放慰问金，将温暖送到每个贫困家庭，将爱心传递整个社区，活动得到了社区相关负责人以及

被慰问对象的一致好评。此外，这些困难居民的家庭情况通过本报报道之后，还引起了社会对这些困难家庭的关注。

7月10日，“福彩社区公益行”走进长沙市雨花区荷叶塘社区长探家园时，该社区的张兴华是此次公益行的资助对象。然而，在慰问金发放时，却是他80多岁的父亲代他领取的。经记者了解，原来张兴华是长沙探矿机械厂的退休职工，身体一直不好，50多岁了仍单身。前些日子，被查出患有尿毒症，每周都要到医院做透析，花费巨大。这次发放慰问金，小区特意给了他一个名额，然而，就在9日他因病去世。

“我们觉得要把这份慰问金发给他的家人，这样他在天之灵也能得到安慰。”该社区负责人彭述林说，小区决定把慰问金发给他的父亲，聊表安慰。当这位老父亲拿到慰问金时，老泪纵横。

12月10日，“福彩社区公益行”走进侯家塘街道活力社区，该社区的黄翔也收到了公益金。黄翔夫妻两人无工作，儿子黄志鸿今年9月被诊断患上白血病，治疗费用约30万。当他的情况报道出去之后，立马有热心读者致电本报，询问黄志鸿的电话，想在经济上对他给予帮助。

“扶老、助残、救孤、济困、赈灾”是福彩发行的宗旨，这些慰问款，实

际上也汇聚了湖南千万彩民的一片爱心。”湖南省福利彩票发行中心负责人表示，今后福彩将继续关注社会困难人士或家庭的疾苦，将进一步扩大福利彩票发行，筹集更多公益金帮助更多的人。

■侯小娟

“福泽潇湘”百万爱心款特别救助活动福彩为孤残儿童撑起一片蓝天——“福泽潇湘”之“关注孤残儿童”



三岁，原本是一个无忧无虑的童年时代，应该享受童年的快乐，和小伙伴一起开心地嬉戏，应该在妈妈温暖的怀抱中开心地撒娇……但三岁的张巧君，却没有同龄孩子该有的幸福。这个看似与普通孩子一样的小姑娘从小就患有脑瘫和先天性心脏病，直到被长沙市第一福利院收养，小巧君才拥有了温暖的怀抱和关爱。

张巧君的寄养母亲湛清华，是长沙县跳马乡百世村的一名普通农民。她所在的这个乡，有60多户家庭寄养了78名像张巧君这样的孤残儿童。

这是针对孤残儿童的一种新的养育模式——家庭寄养。家庭集中寄养，是一种新的孤残儿童养育模式。在此之前，孤残儿童主要是由政府投资兴办的儿童福利机构来照顾。

湖南福彩一直致力于社会公益慈善事业，筹集公益资金，救助困难群体。今年夏天，省福彩中心推出“福泽潇湘”百万爱心款系列特别救助活动，继第一季“爱心助学”帮助60多名

贫困大学生走进了大学校园后，又陆续推出第二季“关注家寄孤儿”，对社会上部分家庭寄养的孤残儿童进行救助，帮助他们制定康复计划。救助对象主要选择那些家境贫困，经济负担较重的孤残儿童寄养家庭，给予公益金资助，为这些孤残儿童撑起一片美好的明天。

■湘福彩



祛眼袋
悠派美容
请认准专利号 谨防假冒 专利号: ZL03225138.6
悠派美容国际连锁, 您的眼袋专家!
十五年品牌 值得信赖

祛眼袋前 男 祛眼袋后 祛眼袋前 女 祛眼袋后

祛眼袋
——我们更专业
不开刀、不手术、不吸脂、不松弛皮肤、即做即走

0731-89796728 89796738
网址: www.csypm.com 香港: 00852-23887722
地址: 长沙市五一中路389号华美欧大厦703室(银华酒店马路对面)
可乘临12路、117路、118路、312路、旅1等,到韭菜园站下车即到。